

«Урал» вышел в лидеры

Более 10 тысяч человек проголосовали за ирбитский мотоцикл в рамках конкурса «Достояние Среднего Урала»



Свердловчане активно участвуют в голосовании за присвоение статуса «Достояние Среднего Урала». На платформе обратной связи портала «Госуслуги» за 15 номинантов отдано уже 87 610 голосов, сообщает областной департамент информационной политики.

На данный момент в топ-5 лидеров входят: мотоцикл «Урал» (10 655 голосов), музейный комплекс УГМК (9 910 голосов), сказы П. П. Бажова (9 403 голоса), природный парк «Оленьи ручьи» (9 398 голосов) и музейный комплекс «Северская домна» (9 090 голосов).

В текущем году на конкурс было подано 107 заявлений. Представители Общественной палаты Свердловской области провели экспертизный отбор объектов. Из них 15 объектов были вынесены на открытое голосование.

Напомним: общественный статус «Достояние Средне-

го Урала» был учрежден в 2021 году указом губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Такой статус может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям, которые занимаются популяризацией достижений науки и техники, литературы, культуры, музыки и спорта. К слову, одной из первых почетного статуса удостоилась Ирбитская ярмарка.

Принять участие в опросе можно до 1 декабря на платформе обратной связи портала «Госуслуги». Торжественное награждение победителей состоится в январе 2025 года – в день образования Свердловской области.

Юлия БАБУШКИНА
Фото: портал «Ирбит.Официально»